

Јерусалим -- Израел је испалио више ракета "земља-земља са окупираних територија", јавила јес сиријска државна агенција САНА.

Тиме су потврђени ранији извештаји арапских медија да је рано јутрос гађан војни аеродром у Дамаску, пренели су израелски медији.

САНА је тај инцидент означила "очајничким покушајем да се подрже терористичке групе и да им се подигне морал".



Израелски листови пренели су претходно извештаје арапског медија који је близак сиријској влади да су борбени авиони напали данас циљеве на војном аеродрому у Дамаску. ;

Панарапски Ал-Мајадин ТВ канал је навео да су авиони циљали војни аеродром Мезех у близини палате сиријског председника Башара ал Асада. О гласним експлозијима у том кварту јављено је и на друштвеним мрежама.

Ал-Арабија је у међувремену известила да је пожар избио на аеродрому и да су се чуле сирене возила хитне помоћи. ;

Званичних извештаја сиријске администрације о томе није било ни у сиријским, нити у либанским државним медијима. На Фејсбук налогу који је близак Асадовом режиму "Дамаск данас" је наведено да је инцидент био резултат "унутрашњег квара". ;

Прошле недеље је Сирија саопштила да су израелски авиони напали циљеве западно од Дамаска, а у извештајима арапских медија је наведено да је нападнут конвој оружја намењен либанском Хезболаху. ;

Ова вест је објављена у време напетости на северној граници Израела након сукоба израелске армије и екстремиста повезаних са организацијом Исламска држава. Сиријска државна телевизија је навела да су испалјене две ракете и да нико није убијен, нити рањен. Напад се догодио крај града Асабура. ;

Прошле недеље су убијена четворица екстремиста, како се верује, након размене ватре с израелским војницима на Голанској висиви, што је био први директни сукоб између Израела и екстремиста повезаних с том терористичком организацијом. ;

Пре него што је израелски авион бомбардовао возило на коме је било аутоматско оружје неколико мина је експлодирало и накратко је размењена ватра с израелском пешадијом. Неколико сати касније циљана је зграду који контролишу борци ИД на Голанској висиви, речено је у јединици израелског војног портпарола.

(Бета)